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Není spravedlnosti 

bez hříchu

Adaptace povídek kultovního 

spisovatele Franka Millera se odehrává

v morálně pokleslé, zločinem zamořené

metropoli Basin City, kde je policie tak

zkorumpovaná, jako jsou ulice smrtelně 

nebezpečné. Do tohoto temného světa vás vtáhnout 

tři navzájem prolínající se příběhy Drsný sbohem, 

Velká tučná zabíjačka a Ten žlutej parchant.

Přímo ze stránek Millerovy komiksové předlohy přichází 

Bruce Willis jako polda Hartigan, který se snaží zachránit 

malou Nancy. Nechá se kvůli ní uvěznit – avšak ve vězení 

nezůstane na věky a ani Nancy (Jessica Alba) nezůstane tak 

malá, jak bývala… Mickey Rourke jako rváč Marv, který 

chce pomstít smrt své jediné opravdové lásky a Clive Owen 

jako Dwight, který „omylem“ zabil poldu a musí 

tento čin za každou cenu utajit. 

Úžasné herecké obsazení režíruje Robert Rodriguez

(Desperado, Od soumraku do úsvitu), 

Frank Miller a hostující Quentin Tarantino 

(Kill Bill 1–2, Pulp Fiction).
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bonusy

upoutávka • ze zákulisí

rozhovory • z natáčení

UU PP OO ZZ OO RR NN ĚĚ NN ÍÍ :: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JEHO 

PROJEKCI POUZE PRO DOMÁCÍ POUŽITÍ. VEŠKERÁ DALŠÍ PRÁVA JSOU 

VYHRAZENA. JAKÉKOLI NEOPRÁVNĚNÉ UŽITÍ TOHOTO DVD NEBO 

JEHO ČÁSTI, SPOČÍVAJÍCÍ NAPŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, ÚPRAVÁCH,

PRODEJI, PRONAJÍMÁNÍ, PŮJČOVÁNÍ NEBO JAKÉMKOLI DRUHU

OBCHODOVÁNÍ, JEHO VEŘEJNÉ PROVOZOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AŤ JIŽ

BEZDRÁTOVÉ, PROSTŘEDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM JE

ZAKÁZÁNO. NEOPRÁVNĚNÉ POUŽITÍ TOHOTO PROGRAMU MŮŽE BÝT

POSTIHOVÁNO OBČANSKOPRÁVNÍ CESTOU NEBO TRESTNĚ STÍHÁNO.

DISTRIBUCE HOLLYWOOD CLASSIC ENTERTAINMENT WWW.HCE.CZ

DVD 9JAZYK DÉLKA TITULKYČESKY ANGLICKY

1 � 5.1 � 5.1 119 MIN. české, slovenské
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DIMENSION FILMS UVÁDÍ V PRODUKCI TROUBLEMAKER STUDIOS  “FRANK MILLER’S SIN CITY” JESSICA ALBA  BENICIO DEL TORO  
BRITTANY MURPHY  CLIVE OWEN  MICKEY ROURKE  BRUCE WILLIS  ELIJAH WOOD  OBSAZENÍ MARY VERNIEU  KAMERA

A STŘIH ROBERT RODRIGUEZ  
HUDBA ROBERT RODRIGUEZ  JOHN DEBNEY A GRAEME REVELL  VEDOUCÍ

VÝROBY BOB WEINSTEIN A HARVEY WEINSTEIN  PRODUKCE ELIZABETH AVELLÁN  FRANK MILLER
ROBERT RODRIGUEZ  PODLE GRAFICKÝCH

NOVEL OD FRANKA MILLERA  REŽIE FRANK MILLER A ROBERT RODRIGUEZ
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